VIPA3PEQ

Mpu3HaBaTH CBaKU TayaH NOCTyNaK Koju ce pasnukyje of Kibyua.
BopoBae NnpunaroanTN KOHKPETHOM HaYMHY peluaBatba.

1. MpetnoctaBumo aa je To moryhe, Heka je cBako oa wux aobvo paznnunt
6poj bomboHa. 360r untbenmnue paje 1+ 2+ 3 +... + 64 =32-65= 2080, a pa je
Ha pacnonaratby 2018 6omboHa, 3akrbyuyjemo aa Huje moryhe pa ceu fobwjy
pa3nnuut 6poj 6omboHa [20 noewa. He npusHaBatu oarosop ,He" 6e3
obpasnoxema.).

2. (MJ151/5) U3 AD = 6cm mn AD + AA, = 17cm ce pobumja pa je AA, = 11cm [5
noenal. [larve je AB = AA, — AB = 5cm [5 noena]. 36or cumetpuije je AB, = AiB
= 5cm, BiB = 1cm un BE = 0,5cm [5 noena]. TpaxeHu obum npaBoyraoHvka
AEFD w3Hocm 2 - (6cm + 5,5cm) = 23cm [5 noenal.

3. (MJ150/2) Baxxn £5AB = APSA (ca napanenHum Kpauvma) [5 noena] n £ 5AB
= Z5AP (cumeTpana yrna), na je APSA = 45AP, Tj. Tpoyrao ASP je jeqHakokpak
(PS = PA) (cnuka) [10 noena]. Cnyto je QS = QB, na je Tpaxenn obum CP + PQ
+QC=CP+PS+SQ+QC=CP+PA+BQ+QC=CA+(CB=27cm [5 noeHal.
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4, Baxu A , N CINYHO,

B=2+ cnean A < B [5 noenal.

5. O3Hauvmo TpaxeHe y3actonHe bpojeBe caa < b < ¢ < d. MNowrTo je a pesbus
Ca 2, TakaB je U ¢, Na Kako je OH Ae/bMB Ca 5, 3Haumn Ja je pewus ca 10, Tj.
3aBplwaBsa ce Hynom [5 noena]. Cnean pa ce 6poj d 3aBplasa jeanHuLOM [5
noeHaj, a Kako je oH flesbuB ca 7, mopa 6utn obnuka d = 7x, rae ce x 3aBpliasa
undpom 3 [5 noenal. 3a x = 3 pobujajy ce 6pojesu 18, 19, 20, 21, a3a x = 13
pobujajy ce bpojesu 88, 89, 90, 91 kojn He 3a10BOsbABajy YCNOBE 3ajaTKa. 3a X
= 23 6pojesun 158, 159, 160, 161 cy Tpaxenu [5 noena).




